

中央深改组会议审议户籍制度改革意见

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6月6日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议并发表重要讲话。会议审议了《深化财税体制改革总体方案》和《关于进一步推进户籍制度改革的意见》，建议根据会议讨论情况进一步

修改完善后按程序报批实施。会议审议通过了《关于司法体制改革试点若干问题的框架意见》、《上海市司法改革试点工作方案》和《关于设立知识产权法院的方案》。会议还部署了当前和今后一个时期工作。

习近平强调，推进人的城镇化重要的环节在户籍制度，加快户籍制度改革，是涉及

亿万农业转移人口的一项重大举措。总的政策要求是全面放开建制镇和小城市落户限制，有序放开中等城市落户限制，合理确定大城市落户条件，严格控制特大城市人口规模，促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化，稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。户籍制度改革

是一项复杂的系统工程，既要统筹考虑，又要因地制宜、区别对待。要尊重城乡居民自主定居意愿，合理引导农业转移人口落户城镇的预期和选择。要促进大中小城市和小城镇合理布局、功能互补，搞好基本公共服务，还要维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。

广东调整866名“裸官”岗位

含9名厅级干部 200多人选择迁回家人

据新华社电 对“裸官”从严管理，800多名干部被调整，其中9名是厅级……广东省“裸官”任岗位集中调整工作近日完成。广东省委组织部研究室有关负责人表示，限制提拔、调整岗位不是目的，最终是要建立良好的政治生态。

限时调整集中治理，“裸官”未必都贪，却是贪腐的“高危群体”。今年2月底以来，广东全省开展了一项旨在摸清“裸官”情况的全面调查。其中江门市对6000名科级以上干部进行了重点调查，东莞市则为全面摸底发放了3万多份调查表。

广东省委组织部有关负责人介绍说，对“裸官”情况全面摸底源于中央第八巡视组向广东省反馈巡视情况时，提

到广东一些地方“裸官”问题突出。对巡视组反馈的意见，广东省委明确，迅速行动，全面核查处理好“裸官”问题。

根据工作方案，“裸官”要限时从重要岗位调整下来，其中省管干部在4月底前基本完成，其他干部则在5月底前完成。

广东省委组织部有关负责人介绍说，对经过甄别、确认属于应当调整岗位的干部，要么把家人迁回来，要么接受组织调整，两样必须选择一样。

根据摸底，此番广东共查出1000多名“裸官”，其中200多人选择迁回家人。6日发布的《中共广东省委关于中央第八巡视组反馈意见整改情况的通报》显示，共对866名干部作出了岗位调整处理。

值得注意的是，此番集中治理中，9名厅级干部也被调整岗位。记者从有关方面获悉，广州市两名党政班子成员、广东省人大一名专门委员会副主任委员都因“裸官”问题被调整，提前退出领导岗位。

广东省委组织部有关负责人表示，目前广东已基本完成对“裸官”任岗位集中调整工作，今后将转向常态化，对“裸官”发现一起，处理一起。

治理“裸官”旨在建立“不能腐”和“不易腐”的防范机制。受访专家认为，要全面治理好“裸官”问题，防止由“裸”而贪、因贪而“裸”，构筑起全面的防腐防腐网络体系，还需要更多的基础性制度支撑。

海军东海舰队

一飞机夜间训练中失事坠毁

据新华社电 记者从海军有关部门获悉，6月5日22时37分，海军东海舰队航空兵一架飞机，在进行夜间高难度战术课目训练时失事。后经证实，这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区，没有造成其他附带伤害。海军和东海舰队迅速组织力量正在全力搜救。

最高检将健全

暴恐犯罪案件快捕快诉机制

据新华社电 记者6日从最高检获悉，最高检将加强对办理暴恐犯罪案件的指导，健全重大案件提前介入侦查、快捕快诉、协调配合和应急指挥等机制，提高办理重大案件和处置突发事件的能力和水平，提高打击暴力恐怖犯罪的有效性。

最高检6日召开会议强调，要高举社会主义法治旗帜，依法严厉打击境内外分裂势力的渗透破坏、聚集闹事、暴力恐怖等严重犯罪活动，积极参与打击暴恐活动专项行动，始终保持对暴恐犯罪的高压态势，坚决把恐怖分子、分裂势力的嚣张气焰打下去。

湖北破获一起

非法销售高考舞弊器材案

据新华社电 记者6日从湖北洪湖公安部门获悉，近日，洪湖警方破获了一起非法销售高考舞弊器材案，抓获犯罪嫌疑人4名。

警方透露，前不久，洪湖市公安局接到报案，称有人向当地中学的考生发放印有“无忧高考”字样的名片，承诺保过三本，并留有联系方式。经过细致走访调查，民警逐渐掌握了犯罪嫌疑人的活动轨迹，并成功将4名犯罪嫌疑人抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人杨某等交代，自今年5月以来，已经以每套1000元至2000元不等的价格售出作弊器材30余套。目前，该案件正在进一步审理之中。

江西高三考生夺刀救人

伤重无缘高考

据新华社电 5月31日，在江西宜春市区至袁州区金瑞镇的一辆公交中巴车上，一名歹徒将5名乘客砍伤，当歹徒继续举刀要伤及更多乘客时，高三男生柳艳兵不顾自身被砍剧痛，上前夺下歹徒手中的刀。事发后，他与另一名同学被送至医院救治，两人因伤情严重，无法参加高考。当地教育部门表示，愿意不计成本为两人提供帮助。南昌大学已表示，愿意全力帮助这名学生圆大学梦。

南宁一地产商宰杀多只活虎

在家烤虎肉喝虎血酒



资料图片

据新华社电 6月5日，广西钦州市钦北区人民法院对“南宁富商涉嫌非法收购运输濒危野生动物”一案进行公开审理。以徐某为首的15名被告人对近年来收购宰杀十余只老虎的犯罪事实供认不讳，并当庭认罪。

法院审理查明，今年3月14日晚，警方在广东雷州市城区一民宅内当场抓获正在宰杀老虎的多名涉案人员。3月17日，广东湛江警方宣布侦破一起非法猎捕杀害珍贵濒危野生动物大案，抓获广西籍涉案人员多人，现场缴获刚被宰杀的老虎一只、虎制品一批。

此案经森林公安部门侦查终结后，广西壮族自治区高级人民法院指定由钦北区人民法院进行一审审理。公诉机关称，南宁富商徐某是南宁的房地产开发商，同时还从事物业管理、酒店经营及建筑施工业，并在境外有投资项

目，他有烤虎骨、剔虎爪、藏虎鞭、啖虎肉、喝虎血酒的特殊嗜好。去年3月至5月间，徐某先后3次组织人员驾车前往广东雷州花巨资购买了3只老虎，每次均现宰现卖，当场交易。

庭审中，徐某交代称，他是到湛江走亲戚时认识了已经从事宰杀老虎犯罪行为长达9年的涉案人员陈某，并开始从陈某处购买老虎展开交易。广东湛江警方查明，徐某所宰杀的老虎均是陈某从境外通过走私偷运至雷州后进行宰杀销售。

据证人在法庭上证实，徐某等人将老虎关在铁笼子里用电击杀死后分解，并将虎骨、虎肉、虎血分装在泡沫箱和塑料桶内运回南宁；徐某还常常邀请好友到家烤虎肉，喝虎骨酒。

经两次开庭审理后，法院宣布将择期宣判。

践行核心价值观

“马背院士”吴天一扎根高原

据新华社电 “塔吉克的好骑手？没错。我的马术比医术更出名。”

79岁的中国高原医学的学术带头人吴天一院士嗓音铿锵，透着高原人特有的敞亮。他登山之矫健、肌肉之结实，让子孙辈的记者愧得脸红。

“我这身板，是半个世纪在马背上练出来的。”吴天一说。

2006年7月，青藏铁路全线通车。望着弯弯曲曲攀山越岭的“天路”，吴天一笑了。

2001年，吴天一当选为中国工程

院院士，恰逢青藏铁路开通。全长1956公里的青藏铁路，是世界上海拔最高、线路最长、施工条件最艰苦的铁路项目。每年有数万工人在海拔4000米至5072米的唐古拉山作业。

“高寒缺氧对铁路建设者的身体健康带来严重威胁。我知道，自己又有了用武之地。”吴天一说。随后，他担任了铁道部青藏铁路一期建设的高原医学顾问和二期建设的高原生理研究组组长。

5年间，14万余名筑路员工无一人因急性高山病死亡，被誉为“高原医学

史上的奇迹”。人们称赞吴天一是14万“天路大军”的“保护神”。

50多年的高原科研工作中，他大部分时间是在马背上，在高山、冰川、草地间的调研、义诊中度过的。

半个世纪以来，吴天一扎根高原，没有离开。

1937年，吴天一出生在新疆伊犁一个塔吉克族知识分子家庭。1951年他以优异的成绩考入中国医科大学。1958年夫妇俩响应党中央支援大西北的号召来到青海。